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Leistungen:

- *Hin- und Rückfahrt im modernen

Nichtraucher-Fernreisebus

- *alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- *Kosten für den Fahrer

- 2 x Übernachtung/Komfort-Doppelzimmer in

einem gepflegten Traditionshotel

- 2 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- Nutzung der hauseigenen Sauna

- Begrüßungsschnaps und Speckbrote

- 1 x 3-Gang-Wahl-Menü am Abend

- 1 x deftiges Eintopfessen im Gewölbekeller

Roßtunnel

- 1 x Erzgebirgisches Spezialitäten-Buffet

- 1 x Rundfahrt mit der Bimmelbahn bzw. Besuch

Pferdegöpel

- 1 x Erzgebirgsrundfahrt mit  Reiseleitung (ganztags)

- Kurtaxe

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- Insolvenzversicherung

Preise:

01.02.2011 - 31.12.2012 - Busreise/Themen- und Vereinsreisen

*Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-50

Teilnehmern)

172 €

Schnuppertour ins Erzgebirge

Wenn Sie ein kultur- und geschichtsinteressierter Naturfreund sind und sich über

typisch erzgebirgische Handwerke, Erzeugnisse und Traditionen informieren

möchten, werden Sie durch unser Reiseangebot in die herrliche Landschaft des

Erzgebirges voll auf Ihre Kosten kommen.

Außerdem können Sie auf Zwischenstationen auf der Hin- bzw. Rückfahrt die

Wartburg in Eisenach und die thüringische Landeshauptstadt Erfurt bzw. Weimar

besichtigen. 

Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Unser Programmvorschlag (Änderungen

vorbehalten)  

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach

Reiseroute und Wunsch z.B. in Eisenach mit

Gelegenheit zur Besichtigung der Wartburg -

Weiterfahrt - Begrüßung und Belegung der Zimmer im

Hotel - Rundfahrt mit der Bimmelbahn oder Besuch

eines Pferdegöpels, Begrüßungsschnaps und

Speckbrote - Abendessen im Hotel anschl. gemütliches

Beisammensein 2. Tag: Frühstück vom reichhaltigen

Buffet - Erzgebirgsrundfahrt mit Reiseleitung

(ganztags): Kalkwerk Lengefeld, Marienberg

(Mittagessen: deftiger Linseneintopf), Bergstadt

Annaberg mit Besuch der St.-Annen-Kirche (in der

Welt einzigartiger Bergmannsaltar), Oberwiesenthal

(weltbekannter Wintersportort), Fichtelberg (höchster

Berg Sachsens) u.v.a.m. - Abendessen im Hotel:

Erzgebirgisches Spezialitäten-Buffet (auf Wunsch

Folkloreabend 1,5 h pauschal € 180,- / mit Tanz €

250,-) 3. Tag : Frühstück vom reichhaltigen Buffet -

Beginn der Rückreise - Unterbrechung der Fahrt auf

Wunsch z.B. in Erfurt mit Gelegenheit zur

Stadtbesichtigung (historische Altstadt, Krämerbrücke,

Domberg mit Dom St. Marien und Severikirche, Anger,

Fischmarkt u.v.a.m.) - Ankunft am Abfahrtsort am

Abend Hotelbeschreibung  

Die Unterbringung erfolgt in einem gepflegten

Traditionshotel mit Restaurant und rustikaler

Bierstube, Rezeption, Tagungsräumen, hauseigener

Sauna etc. - Alle komfortablen Zimmer sind

ausgestattet mit Dusche/WC, Föhn, SAT-TV,

Direktwahltelefon etc.

Ausflugs- und Transferfahrten sind mit dem eigenen

Bus bzw. Pkw durchzuführen.

Weitere Programmvorschläge:

Weimar: Stadtbesichtigung (Rathaus,

Cranachhaus, Goethe-Schiller-Denkmal, Haus

der Frau von Stein, Jakobikirche, Goethes Wohnhaus,

Schillers Wohnhaus, Schloss Belvedere, Gedenkstätte

Buchenwald u.v.a.m.)

Spielzeugdorf Seiffen (Spielzeugmuseum)

Frohnauer Hammer

Bergstadt Freiberg (Dom, Silbermannmuseum,

Brauereimuseum Rechenberg

Rundfahrt: Bergstädte des Erzgebirges: Aue,

Schneeberg, Schwarzenberg, Annaberg mit vielen

Sehenswürdigkeiten (ca. 100 km)

Reisetermine
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ganzjährig nach Wunsch  -  Verlängerung bzw.

Verkürzung möglich

Selbstverständlich können Sie die notwendigen

Fahrten auch selbst organisieren.
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